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Ciu 1. Cho hdm s y = x* — x* + 3. Khiing dinh nao sau ddy dang?

A. Ham sb c6 mjt diém cue tri.
C. Ham sb c6 hai diém cyc tri.

Ciu 2. Hinh da dién sau ¢4 bao nhiéu mat?

A. 8.

B. Ham sb c6 ba diém cyc tri.
D. Ham sb khong ¢6 cuc tri.

B. 6. C.7. D. 10.
Ciu 3. Choham s6 y = f(x) c6 bang bi¢n thién trén doan [-2;3] nhu sau:
z |—2 -1 1 3
F(z) 0 — 0  +

Gia trj 16n nhét ciia him s6 y = f(x) trén doan [-2;3] bing

A. -2, B. 0.

C. 2.

Ciu 4. Trong c4c him sb sau, ham sb nao luén ddng bién trén R ?

A.y=x'-x*+x+4, B. y=2x“5

x+2

Cau 5. Ham so6 ndo sau ddy cd cuc tri?

A. y=3x+4. B. y=2x—1

3x+2°

C.y=x"+3x"-4

C.y=x'+3x2+2.

Ciu 6. Him s6 y = -;-+ cosx . Ménh 2 ndo sau day ding?

A. Ham sb dat cuc dai tai x =

C. Him sb dat cuc dai tai x =

NEENE

Ciu 7. Phuong trinh duong tiém cén dimg clia dd thi ham sb y= e

A. x=-3. B.x=2.

D. Ham s dat cuc tidu tai x =

B. Ham s6 dat cyc tidu tai x

x+1

E.a=1.

1a
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D.y=x*-2x-2.

D. y=x'+l1.

oxla uulki

D. x=-1.
Ciu 8. Do thj ciia ham s6 ndo dudi diy c6 dang nhwr dudng cong trong hinh v& bén?




l 1 ]

3 2
A.y=-x3+3x+4. B.y=x3+3x2. C,y=x3+3x, D.y=-x +3x*+4.
Ciu 9. Cho him s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhur sau:

X | —o 1 2 e

¥y’ + 0 - 0 +
Khﬁng dmh nao sau day ding?
A. Ham sd dat cuc dai tai x=1. B. Ham sb dat cuc dai tai x=3.
C. Ham s dat cuc daitai x=2. D. Ham sb dat cuc dai tai x=-2.

Cau 10. Him sb y = f(x) c6 a4 thj nhu hinh vé.

-2 -1 1\5/3 &
=TT
Ménh dé nao sau day sai?

A. Ham sé d cho nghich bién khoang (1;3).  B. Ham sb da cho nghich bién trén khoang (~1;1).
C. Him b d cho ddng bién trén khoang (2;3). D. Ham sb d4 cho déng bién trén khodng (-e0;—1).
Chu 11. Cho ham sé y = f(x). Ménh dé nao sau ddy ding?
A.Ham sb y= f(x) dat cyc tri tai x, thi f"(x,)>0 hodc f"(x,)<0.
B.Ham s6 y= f(x) datcyctrjtai x, thi f'(x)=0.
C.Ham s8 y= f(x) datcyc tri tai x, thi n6 khong c6 dao ham tai x,.
D. Néu ham s6 dat cyc tri tai x, thi him s6 khong c6 dao ham tai x, hodc f'(x,)=0.
Ciu 12. Cho ham s y = x* —3x? + 6. Ménh @& nio sau ddy ding?
A. Ham sb di cho ddng bién trén khodng (2;+%) va nghich bién trén khoang (—e0;0).
B. Ham sé da cho déng bién trén khoang (0;2) va nghich bién khoang (2;+).
C. Ham sé da cho nghich bién trén khoang (0;2).

D. Ham sb d3 cho ddng bién trén R.
Ciu 13. Cho ham s y = £(x) c6 dao ham f’(x) = (x +1)(x—2)"(x - 3). Hoi ham s6 y=f(x) ¢6 miy diém

cuec tri?
A 1. B. 3. C. 4 D. 2.

Ciu 14. Cho ham s8 y =~x* +3x* +9x—2 cyec trj tai hai didm x,,x,. Gia trj cia bidu thic § = x* +x2 bing
A. 10. B. 6. C. 4. D. 8.

Trang 2/6 - Ma dé 021



2 Ch; khoi lang tru (H) 6 thé tich ¥, dién tich ddy S vachidu cao b Ménh dé ndo sau ddy ding?
ah=5 B.h-—-%;i. C.h=§. D.h=—g-.
 ciu 16. Cho hinh chép S.4BC, diy ABC 1a tam gidc ddu canh bing 2a, canh bén S4 vudng goc véi mat
phing ddy, géc gitra dudng thing SB va mit phing (4BC) 1a 60°. Thé tich khdi chép S.ABC la
A. 4d’. B. 3a”. C. 6a°. D. 24’
Ciu 17. Cho lang try tam gidc diu ABC.4'B'C" 6 canh ddy bing 2a, goc gitta (4'BC) va mat day bing

60°. Thé tich khéi ling tru ABC.4'B'C" bing

A. @3, B. 3a°\3. C. 43, D. 3.
Ciu 18. Mjt khéi chép c6é sb mit bing 2021 thi ¢6 sé canh bing
A. 2020, B. 2022. C. 4044. D. 4040.
Cau 19. Cho him sb y = f(x) x4c dinh va lién tyc trén céc khoang (—0;2), (2;400) va c6 bing bién thién
nhu sau:
T |—o0 2 oo

+o0 —1

Yy
y / /
Meénh dé nao sau ddy ding?

A. D0 thi ham sb c6 tiém cén dimg x = -1 va tiém can ngang y = 2.
B. Db thi him 56 ¢6 tiém cin dimg x =2 va ti¢m can ngang y =-1.
C. Db thi ham sé ¢6 mot dudng tiém cén.

D. D thj ham sb ¢6 ba dudng tiém cén.

Ciu 20. D) thi ctia ham s6 nao dudi diy co dang nhu dudng cong trong hinh v& bén?

/N
VARV

A y=x*-3+1. B. y=x'+3x. C.y=-x'+3x2+1. D.y=-x"+3x+l.
Ciu 21. Phuong trinh dudng tiém cin ngang ciia d thi him s6 y = z"x‘:rll la
A y=2. B. y=-2. C.y=%. D. y=1.
Cau 22. Cho hamsé y = f(x) ¢6 k’r? f(x)=2va Eirgn f(x)=—.Ménh d& nao sau diy ding?
A. Db thi ham s khdng c6 tiém cén ngang. B. D) thj ham s6 ¢6 tiém c4n ngang y =2.
C. Db thi ham s khdng ¢6 tiém cn dimg. D. D3 thi ham s6 ¢6 tiém c4n dimg x=3.

Ciu 23. Cho hinh chép S.ABCD ¢6 day ABCD 14 hinh vudng canh bing 2a,tam gidc S4B du vi nim
trong mit phing vudng géc véi mit phing ddy. Thé tich khdi chép S.ABCD 1a

4’3 22°\3

3
A @3, B. = .= D. 4a°3.
Cau 24. Gié trj nho nht cda ham s f(x)=-x"+4x trén doan [-2;5] 1a
An "12. Bl 4. C-_4. D 12
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Céu 25. Cho hinh chép S.4BC c¢6 day 1a tam gidc ABCvuong cin & B. Biét rang SA vudng ¢,

2 .
’ 2 s Ls .
phing diy, S4=a va dién tich tam gidc SBC 1a = j— . Thé tich khi chép S.4BC 1a

3
24° a a D. Z-
X2 Ry C.—. T3
6 5 6 2 3
Ciu 26. Gid trj nho nhét cia ham sb £(x) = x? + 12 trén (0;+0) bing
X
A. 434, B. 16. c.12. D. 42.

Céu 27. Cho hinh chép S.4BC ¢6 thé tich 13 240. Goi 4", B',C" 14 c4c diém thoa man SA = 254", SB=35B",
SC =45C". Thé tich khéi chép S.4'B'C’ bing

A. 10. B. 20. C. 30. D. 40.
Ciu 28. Thé tich khéi 13p phuong ¢6 canh bang 213

A. 27; B. 8. C.6. D. 12.
Cau 29. Khoi chop tir gide déu c6 bao nhiéu mit phing dbi ximg?

A.3. B. 4. C.5. D. 6.
Cau 30. Cac khoang nghich bién cia ham sb y= 2 _21 1a

x —
A. (—oo;%) va [%,-I—OO) ; B. (—oo;2) va (2;+).
C. (—0;-2) va (-25+). D. R.

Cau 31. D) thi ham sb n3o sau ddy c6 tiém cdn ngang?

2 _ 2 2_ e
K, padi=L B, et ¢ guid B, g™
X X X X

Ciu 32, Goi m, M 13n luot 13 giA trj nhé nhét va gié trj lén nhit cia ham s f(x) = 2% *11 trén [2;4]. Gid tri
x —
cla tdng M +m bing

A. 6. B. 2. C. 3. D. 8.

Céu 33. D} thi ham s6 ham s§ y = = ;‘6 ¢6 t4t ¢4 bao nhiéu dudng tiém cin?

Al B.0. €2, D. 3.
Céu 34. Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién sau:

x —_—0 -2 3

v — o =+ -+

X
+
8
rs

v
-1 e
Mzénh d& nio sau diy diing? ‘
A. Ham sb ddng bién trén (-2;3). B. Ham s6 dong bién trén (~1;+0).
C. Ham sb dong bién trén (—o0;4). D. Ham sb ddng bién trén (~2;+<o).

Céu 35. Cho hinh lang try 4BC.4'B'C" ¢6 dién tich ddy 1a 15 va chidu cao ciia ling try 13 10. Th tich khéi
lang try ABC.A'B'C 13
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150. B. 100. C. 50. D. 200.
, 36. Tim t4p hop tat ¢4 c4c gia trj ciia tham s& m d& ham sb y = x* —2mx? +(m” —3)x =3 dat cuc dai tai
%8
A {0} B. {0;4}. C. 9. D. {4}.
Chu 37. Cho ham sb y= £ (x) ¢6 dao ham f'(x) xéc dinh, lién tuc trén R va ¢6 dd thi ham s6 y = f'()
nhu hinh v&,

v ri=

X

Ménh d& nao sau diy 12 ménh 4@ sai?

A. Ham s nghich bién trén khoang (0;1).

C. Ham sé ddng bién trén khoang (-2;-1).
Ciu 38. Gié trj 16n nhét ciia him s6 f(x) = 8cos’ x —3cos2x =3 bing

B. Ham sb d3ng bién trén khoang (1;2).
D. Ham s8 nghich bién trén khoang (-~1;2).

A B. -%. C. -14. D. 2.
Ciu 39. Cho him s6 y = 2x+;n (m1a tham sb thyc). T4t ca céc gid tri thuc cia tham sb m d ham sb
x+
nghich bién trén timg khodng xéc dinh cliané 1
A.m>2. B. m<2, C.m<£2. D.mz22.

Ciu 40. Cho hinh chop ddu S.ABC c6 tit ca cdc canh bing a. Mit phz"mg (P) song song véi mit day
(ABC) va cit céc canh bén S4,5B,SC lan lugt tai céc diém M, N, P. Biét mit phing (P) chia khoi chop da
cho thanh hai phin ¢6 thé tich béng nhau. Chu vi tam gidc MNP bing

N N .3 p. 23

2 2 2 2
Ciu 41. Cho lang try ABC.4'B'C" cb ddy 1a tam gidc déu canh bing 2. Hinh chiu vuéng géc 4' 1én mit
phing (4BC) tring véi trung diém H cia BC. Géc to bdi canh bén A4’ véi mit diy bing 45%. Thé tich

cita khéi ling try da cho bing
A. -‘@ B. 1. C [(1. D. 3.
24 8

Ciu 42. Tir mot miéng ton hinh ban nguyét c6 bén kinh R =4, ngudi ta muén cit ra mot hinh chit nhét (xem
hinh v&) c6 dién tich 16n nhét. Dién tich l6n nhét c6 thé c6 cita miéng ton hinh chir nhat bing

PN
P
A 42, B. 25. C. 16V2. D. 16.
Cau 43. Tim it ca c4c gid trj thyc clia tham s& m d& dd thi ham s6 y=%%—— ¢6 1 tiém cn dimg,
x‘+2x+m o
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A m=1, m=-15. B.m=3m=15. C.m<2. D.m>1,
Ciu 44. Cho ham 5 y=f(x) o6 dao him f'(x) xéc dinh, lién tuc trén R va cb bang xét gy f'(x) nhu

sau:

T l —00 -1 2 +o0
f@ - o 4 o -
Ham s6 g(x) = f(** -2) nghich bién trén khodng nio dudi diy?
A. (12). B. (—o0;-1). C. (-10). D. (0;1).

Ciu 45. Cho hinh hdp chit nhit ABCD.A'B'C'D’ c¢6 AB= x,AD =3, gbc gilta duong thing A'C va mat
phing (4BB' 4') bing30°, Tim gi4 trj I6n nhit cia thé tich khéi hop chir nhit.
27
A 92, . 3 C.2\2. o =

2 2
Cau 46. Cho hinh chép S.4ABCD. Goi 4',B',C',D' lin luot 12 cic diém thudc céc canh S4,SB,SC,SD sao

cho 2 BB G D =—1-. Ti sé Youren bing
SA SB SC SD 3 s
£ B. 1 Gt p. L.
81 9 27 54
Ciu 47. Gi4 tri cia tham s§ m dé %l(*x’ -3x*+2m)=0 1a
A. 0. B. 2. C.1. D. 3.

Cau48.Chohimsd y =ax® +bx’ +cx+d (a= 0) ¢6 @3 thi nhu hinh v&. Ménh d& nao sau day diing?

14

l O @

a<0 a<0 a>0 a>0
A. : B. : c.{%; . D.{" .
b*-3ac<0 b -3ac>0 b -3ac <0 b*=3ac>0

Ciu 49. Cho ham s6 y=x"-3(m-1)x* ~(3m-9)x+15m—12 (m1a tham sb thyc). Tét ci cic gi4 trj thuc
ciia tham sb m dé ham sb ddng bién trén R 12

A. me[l;4]. B. me[-1;2]. C. me(-o;-1). D. m e (=1;+w).
Ciu 50. Goi S 12 tap hop céc gid trj thyc cia tham s6 m dé dd thi ham s§ y = 2x* — 2mx? —2(m2 ~3)x+1
¢6 hai diém cuyc tri ¢6 hoanh 4§ x,, x, sao cho xx, +2(x, +x,)=1. S8 phdn tircta § 1a

A 2. B. 3. C. 1. D. 0.
——— 1§ 2 S N
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